

**Открытие книжной выставки
«Защищая Отечество!» в рамках проведения
месяца патриотической, спортивной и оборонно-массовой работы
под девизом: «Есть такая профессия Родину защищать!».**

Цель: способствовать формированию нравственных ценностей, чувства гордости за свою страну, ее героическое прошлое, продолжить формирование активной гражданской позиции, толерантности, развивать интерес к литературе и произведениям о ВОВ.

23.01.2023 года в школьном зале Боевой славы состоялось открытие книжной выставки «Защищая Отечество», посвященная 80-летию Сталинградской битвы. В ходе бесед у книжной выставки перед школьниками вновь и вновь воссоздавались картины тех далёких военных лет. Так, ребята с интересом листали страницы книг с рассказом о Доме Павлова – одном из самых значимых символов битвы на берегах Волги.

58 суток интернациональный гарнизон удерживал здание в центре Сталинграда, отбивая многочисленные атаки фашистов. Дом Павлова стал настоящим оплотом дружбы народов во время ВОВ.

Упорство и стойкость защитников Сталинграда не знали границ. Даже когда противнику удалось захватить вершину кургана и укрепиться в железобетонных баках водопровода, наши войска, находясь на восточном склоне, не оставили своих позиций. Всё здесь было изрыто окопами, снарядами, минами, усыпано осколками и разбитым оружием.

По итогам виртуальной экскурсии по городу-герою Волгограду ребята сделали вывод – они наследники героического прошлого защитников городов-героев, своей малой Родины. Память о них будет всегда жива в детских сердцах, их подвиг бессмертен.

Колодец памяти – бездонный.
И души павших – где-то там...
Давайте вспомним поименно,
Кто подарил Победу нам!
Победа! – слезы и веселье!
Те дни еще пылают в снах,
Когда на раненную Землю
Пришла победная весна!

